



**Kategorija:** Veštačke Vagine

## Masturbator vagina za punjenje kurcem

**Šifra proizvoda:** DEBRA00522

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje je ključno u svakom aspektu života, a sa našim izvanrednim realističnim masturbatorom, doživete novu dimenziju zadovoljstva koja će probuditi vaša čula na način koji nikada niste mogli zamisliti. Ova izvanredna **igračka za odrasle** je dizajnirana za one koji traže autentično iskustvo, istovremeno pružajući inovativnost koja će vas ostaviti bez daha.

Zamislite savršeno oblikovane linije i dva super uska otvora koji su stvoreni da pruže intenzivno zadovoljstvo. Svaka upotreba ovog masturbatora je pravo putovanje ka ekstazi, dok vas napredne funkcije vraćaju u trenutke zadovoljstva koje ste oduvek priželjkivali. Multi-speed vibracije su dodatna dimenzija iskustva, garantujući pojačanu stimulaciju koja će zadovoljiti i najzahtjevnije.

Naš masturbator je više od obične igračke – on je prevazilaženje očekivanja. Njegova voodooporna konstrukcija omogućava vam da istražujete nova mesta i situacije bez brige o oštećenjima. Bilo da se opušate u kupki ili uživete u avanturi pod tušem, ovaj proizvod je tu da vas prati u svakoj situaciji. Materijal koji imitira pravu kožu pruža jedinstven osećaj koji će dodatno pojačati vašu senzualnost.

Savršena kombinacija oblikovanja i funkcionalnosti čini da je ovaj **masturbator** ne samo izvor užitka, već i estetski privlačan dodatak vašoj kolekciji. Uz daljinski upravljač, vi ste u potpunoj kontroli nad intenzitetom vaše igre. Možete lako prilagoditi brzinu i moć vibracija prema vašim željama, tako da svako iskustvo bude jedinstveno.

Naša online prodavnica nudi **najkvalitetnije igračke** za odrasle, a naš bestseller Debra masturbator je pravi izbor za sve one koji žele da ostvare svoje fantazije. S ponosom ističemo da je kupovina kod nas jednostavna i diskretna, jer poštujemo vašu privatnost. Brza i diskretna dostava na vašu adresu je naša obaveza, kako biste se u potpunosti posvetili svojoj sreći i zadovoljstvu, bez ikakvih briga.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Neka ovo bude trenutak kada preuzmete kontrolu nad svojim užitkom i iskusite ono što ste oduvek želeli. Naš masturbator nije samo proizvod, to je ulaznica za svet gde su vaši snovi stvarni. Učinite prvi korak ka svom zadovoljstvu – istražite sve što naš asortiman nudi i ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo. Poručite svoj Debra masturbator danas i prepustite se uživanju koje vas čeka!

U svakom trenutku provedenom sa ovim izvanrednim proizvodom, osetićete energiju i uzbuđenje koje će vas podsticati na nova otkrića i uživanja. Usudite se da istražite svoja osećanja, istražite vaša najdublja zadovoljstva i prepustite se mašti. Sa našim masturbatorom, svaki trenutak će biti jedinstven i nezaboravan. Naša misija je da vam pružimo najbolju uslugu i kvalitetne proizvode, jer verujemo da svako zaslužuje da uživa u svojoj seksualnosti na način koji mu prija.

Iskoristite priliku da ulepšate svoj život i obogatite svoje trenutke intimnosti. Uživajte u slobodi izražavanja, istraživanju novih granica zadovoljstva i uživanju u svakom trenutku. Koristite naš masturbator kao alat za postizanje sreće i otkrivanje onih delova sebe za koje možda niste ni znali da postoje. Ovo je vaša prilika – zgrabite je!

## Deklaracija

Model:	Masturbator vagina za punjenje kurcem DEBRA00522
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni   Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući
Barkod:	6959532302127
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,02 KG
---------------	---------